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Acta de la sesión celebrada el 12 de marzo de 2024 por el jurado de selección de los 
premios “La UPV con el Desarrollo Humano, la justicia social y la sostenibilidad. VI 
Concurso de Trabajos Fin de Grado y Tesinas Fin de Master orientados al desarrollo 
humano y la cooperación Internacional”, financiado por la Generalitat Valenciana. 
 
 
EL JURADO ESTÁ FORMADO POR:  
 
María Blanca de Miguel Molina 
Catedrática de Universidad 
 
Ester Giménez Carbo 
Dtora. Área: Alumnado, Rendimiento y Evaluación Curricular 
 
Juan Manzano Juárez 
Profesor Titular de Universidad 
 
Diego Gómez Gómez  
Técnico del CCD 
 
Sergio Álvaro Pérez Medina 
Técnico del CCD 
 
 
 
ORDEN DEL DÍA: 
 

- Constitución del jurado del concurso 
- Estudio de las propuestas recibidas y acuerdo de resolución del concurso 

 
 
DESARROLLO DE LA REUNIÓN: 
 
En València, siendo las 9:00 horas del día 12 de marzo de 2024, cumplidas las circunstancias en 
las bases del certamen y estando reunidos los miembros del jurado mediante videoconferencia, 
este queda constituido para el estudio de las propuestas recibidas para la adjudicación de dos 
primeros premios en la modalidad de Trabajo Final de Grado (TFG) y dos primeros premios 
en la de Trabajo Final de Máster (TFM), además de un accésit por cada una de las 
categorías.  
 
A estos efectos, se revisa cada uno de los trabajos recibidos, teniendo en cuenta los criterios de 
selección indicados en las bases del concurso y el análisis previo del equipo evaluador.  
 
A la vista de los mismos, el jurado por unanimidad otorga: 
 

- Los dos primeros premios (500 euros cada uno) de la modalidad TFG a Celia Martínez 
Teruel con DNI: 21799761Q, por “Diseño y construcción de un parque infantil con 
materiales locales, reciclados y con aportaciones al juego para el fomento de la curiosidad 
científica, destinado a la escuela Saint François Xavier y las niñas pigmeas Bagyeli del 
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Hogar Notre Dame de la Merci, en Ngovayang, Camerún” y a Leyre González Soto con 
DNI: 73438983Y, por “Análisis de necesidades y selección de un sistema de información 
para mejorar los procesos de una organización no gubernamental de desarrollo.” 

 
 

- Los dos primeros premios (1000 euros cada uno) de la modalidad TFM a Laura Ferrando 
Zaragozá con DNI: 73657364W, por “Diseño de productos a través del reciclado de 
plástico junto a un grupo de personas con diversidad funcional en la región de Ziguinchor, 
Senegal y planteamiento de plan de negocio” y a Eva Agudo Castillo con DNI: 
48151454B, por Postproducción del documental “Guatemala es una mujer”. 
 

 
- El accésit de la modalidad TFG a Sara Alarcón Pérez con DNI: 73665594K, por “El pueblo 

del maíz. Una serie documental sobre el pasado, presente y futuro de la comunidad 
Tz'utujil.” 
 

 
- El accésit de la categoría TFM a Haizea Oliva Liberjen, con DNI: 70897378Q, por 

“superARTE. El potencial del arte como herramienta docente. NA aproximación a la 
educación integral a través de los talleres YO, MUÑECA y YO, MEME.” 
 

 
 
 
Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 10:00 horas. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Blanca de Miguel Molina                                              Ester Giménez Carbo      
 
 
 
 
 
 
 
Juan Manzano Juárez              Diego Gómez Gómez 
 
 
 
 
 
 
Sergio Álvaro Pérez Medina 
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